

2 ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

СЕГОДНЯ

Аварийный дом снесут

2 ОКТЯБРЯ начался демонтаж дома 3 по улице Революции. Как сообщается на официальном портале муниципального образования города, ветхий аварийный дом был расселен в этом году.

После освобождения земельный участок будет выставлен на аукцион. По информации управления архитектуры и градостроительства, разрешенный вид использования участка - под строительство делового управления, офиса, мини-гостиницы.

Т. ВОЛОДИНА.

ПРОГНОЗ ВТ, 3 ОКТЯБРЯ	+9°...+4°	ПАСМУРНО, ДОЖДЬ	ВЕТЕР СЕВ.-ЗАПАД. 3-5 м/сек	ДАВЛЕНИЕ 756 мм рт.ст.
ПОГОДЫ СР, 4 ОКТЯБРЯ	+5°...+3°	ПАСМУРНО, ДОЖДЬ	СЕВЕРНЫЙ, 1-2 м/сек	756 мм рт.ст.
ЧТ, 5 ОКТЯБРЯ	+7°...+2°	ОБЛАЧНО ДОЖДЬ	ЮЖНЫЙ 3-5 м/сек	755 мм рт.ст.

Глазовчане голосуют за комфорт

Ремонты дворов продолжаются

В Глазове завершается прием заявок на ремонт дворов по программе «Формирование комфортной городской среды». Напомним, программа рассчитана на пять лет и закончится в 2022 году.

Первые ее результаты уже сегодня может увидеть каждый горожанин: заметно преобразились дворы на улицах Первомайской, 1, Циолковского, 14, Школьной, 18 и многие другие.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

101 заявка

- Благодаря программе, в этом году удалось отремонтировать территорию 33 домов, - говорит Лидия Касимова, заместитель начальника управления ЖКХ администрации города. - В управление ЖКХ поступили заявки уже от 101 дома, глазовчане очень активны, особенно жители поселка Птицефабрик, Южного поселка.

Более того, сейчас мы оформляем заявки на благоустройство дворовых территорий, которые не ограничиваются асфальтированием, но и включают установку детских городков, спортивных площадок, малых архитектурных форм, озеленение, освещение. При составлении планов благоустройства дворов старшие по домам и просто активные жители пользовались помощью городского управления капитального строительства, с использованием компьютерной программы-конструктора «примеряли» к своим дворам детские городки и спортивные сооружения.

Помощь депутатов

Этим летом встречи со старшими по домам по разъяснению условий участия в программе «Комфортная среда» прошли во всех микрорайонах города. Большую разъяснительную работу провели депутаты городской Думы, особенно активно с собственниками жилья работали



Дмитрий Захаров, Игорь Шаталлин, Альберт Дюкин, Лариса Горбушина. Много встреч, посвященных благоустройству дворов и городских территорий, провели депутаты Госсовета УР Денис Анищук и Владимир Пальшин.

Программа рассчитана до 2022 года. В первую очередь, в нее войдут дома, подавшие заявки в прошлом году, но ввиду ограниченного финансирования в программу не вошедшие. Далее приоритет будут иметь дома, где собственники провели общие собрания и оформили документы раньше.

Пока объемы финансирования на 2018 и последующие годы для муниципалитетов не установлены, но мы надеемся на сохранение объемов этого года - город получил более 23 миллионов рублей.

Для всех пример - жильцы на Школьной

Многое зависит и от того, насколько добросовестно глазовчане внесут платежи собственников,

Календарь знаменательных дат появится в Удмуртии

ЦЕНТР национальной и краеведческой литературы и библиографии Национальной библиотеки УР подготовил очередной выпуск электронного календаря - «Знаменательные и памятные даты Удмуртии, 2018», который включает в себя 338 особых дней для нашей республики.

В следующем году регион отмечает такие крупные события, как 340-летие основания Глазова, 100-летие ижевско-воткинского восстания, 100-летие Национальной библиотеки, 100-летие Можгинского педагогического колледжа, 85-летие Ижевской государственной медицинской академии и другие даты.

Е. САШИН.

ПРОИСШЕСТВИЯ

163

единицы оружия, свыше 5700 патронов разного калибра, более 10 килограммов взрывчатых веществ и 16 взрывных устройств было изъято с начала года в Удмуртии. К уголовной ответственности привлечено 93 человека. Для них предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 8 лет.

СДАЮТ жители республики оружие и добровольно. Так, в 2017 году от населения принято 19 единиц оружия, 142 боеприпаса и 690 граммов взрывчатых веществ. Им было выплачено 148 500 рублей.

Кроме того, плата предусмотрена за достоверную информацию о незаконном хранении оружия, патронов к нему, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств в размере 50 процентов от вознаграждения, установленного за добровольную сдачу конкретного вида оружия.

Мошенники обманули отдыхающих

СРАЗУ несколько уголовных дел было возбуждено в полиции по фактам мошенничества с гостиничными номерами. Люди с помощью интернета бронировали себе гостиницы на Черном море, чаще в Абхазии. Заходя на сайт гостиницы или пансионата, они переводили предоплату, как правило, половину стоимости и получали ответ, что номер забронирован, и их ждут.

Но, приезжая на место, люди выясняли, что никакого официального сайта у гостиницы нет, или он есть, но только по-другому адресу. Таким образом, отдыхающие лишались своих денег, переведя их неустановленному лицу.

Сыновья - воры

В ГОРОДСКУЮ полицию обратилась глазовчанка, которая сообщила, что из ее квартиры пропали трое часов. Общая стоимость похищенного составляла 3450 рублей. Сыщики быстро установили, что вором оказался сын женщины, который ранее оставил маму без телевизора, продав его за копейки.

А 25 сентября свой автомобиль ВАЗ-219010 не обнаружил в гараже житель одной из деревень Глазовского района. Мужчина тут же написал заявление в полицию. Полицейские установили, где находится автомобиль. Оказывается, забрал его также сын потерпевшего, который ранее уже был судим за кражу.

Е. РОМАНОВ.

Лучше один раз увидеть...

В числе подавших заявки на участие в программе - жильцы дома 10 по улице Карла Маркса. Когда соседние дома подавали заявки на этот год, они отказались участвовать в программе. Но увидев, как работают дорожники, приняли положительное решение. Правда, судя по сроку подачи заявки, претендовать на ремонт они смогут где-то в 2021-22 годах.

Работы продолжаются в сквере

В Глазове заканчиваются работы по программе «Формирование комфортной городской среды» во дворах, но они продолжаются в сквере на улице Калинина.

Управление капстроительства составляет сметы на ремонт дворов на 2018-2022 годы. 4 октября в 17.15 в муниципалитете пройдет заседание общественной комиссии, которая определит очередность ремонта дворовых территорий.

П. КОТИКОВА.

Статистика знает всё Что-то - дороже, что-то - дешевле

КОШЕЛЕК

НА МИНУВШЕЙ неделе в Удмуртии на 1,9% или на 1 руб. 21 коп. подорожало молоко, на 44 коп. и 38 коп. соответственно пшеничная мука и пшено, на 3

руб. 75 коп. - шоколадные конфеты, на 1 руб. 59 коп. - сметана. На 0,5 - 0,9% подорожали вермишель, печенье, баранина (кроме бескостного мяса), полукупеная и варено-купеная колбаса.

Из непродовольственных товаров, включенных в мониторинг, на 1,9% подорожало хозяйственное мыло, на 0,2% и 0,6% соответственно стали дороже легковые отечественные автомобили и иномарки, со-

бранные на заводах в России. Вместе с тем снизились средние цены на овощи. Кроме того, подешевела водка, охлажденные и мороженые куры, сосиски, сардельки, мясные консервы, мороженая неразделан-

ная рыба, сливочное и подсолнечное масло, сахар, пищевая соль, гречка, макаронные изделия, отечественные сигареты с фильтром, спички и цветные телевизоры.

Н. ПОТЕМКИН.